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]
1 E’& A # ] 7,515,641,325,952
2 E’& H # ] 7,234,821,614,869
3 E’& A % H = 5 ] 280,819,711,083
(1) EEBEBEREBE -
(2) BT EREBE 41,528,466,000

4 PEEABRBINETHR
(3) BB LEBE 2,048,740,000
it 43,577,206,000
5 = = IR x 2 237,242,505,083
6 EHEIRNKZEDS b FBRAEE2B3EN2OBEICLHEEBALE -

#%: REEOEFERBELAAEIBEENBUIRESHRLOZHEIRRABEHRTH S,
BDEERMEE BEEABEBINEHR RILA S E R
51,703,922, 000 — 43,577,206, 000 = 8,126, 716, 000F
3 —1 — ANE
ER30EEREEAS XM BERESE

G
1 E’& A #a EE 1,068,163,142,000
2 E’& H # EE] 1,068,163,142,000
3 = A % H = 5 EE 0
(1) EEBEBEREBE -
(2) BT EREBE -

4 PEEABRBINETHR
(3) BB LEBE -
it -
5 = = IR % ] 0
6 EHEIRNKZEEDS b FBAEE23EN2OBEICL D EEBALE -
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% A # £ 2,070,935,581,811
% H # £ 1,857,448,042,858
% A % H = 5l £ 213,487,538,953

(1) #EEEREBE -

(2) RUBHAFERBE -
EEE~BRHEITANEHER
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% A # £ 756,039,231
% A % H = 5l £ 756,039,231

(1) #EEEREBE -
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REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE -
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% A # £ 1,115,091,780,833
% H # £ 1,093,150,832,472
% A % H = 5l £ 21,940,948,361
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(2) RUBHAFERBE
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21,940,948,361

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE
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G
% A # £ 5,869,809,699
% H # £ 2,917,614,604
% A % H = 5l £ 2,952,195,095
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

BEEABBINEHER
(3) EMBEBLBEBE -
&t -
= = g b3 £ 2,952,195,095

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE
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i A # % 4,407,892,655
W H # % 4,407,892,655
% A i H = 3l ) 0
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE -
BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE -
&t -
= =1 Iz 53 ) 0
REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -
0y = AN = & ANE.
EHFEERRBP/NMERFEEAZFES R
A
i A # % 23,669,982,720
i H # % 21,954,750,394
% A ® H = 3l ) 1,715,232,326
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1,715,232,326

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE

- 630 —




FERIVFERRBME - AMEXRWEE R AEF

A
% A # ] 106,722,488
% H # ] 0
% A i H = 3l ) 106,722,488
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE -

BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE -
&t -
= =1 Iz 53 ) 106,722,488
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A
% A # £ 153,898,121
% H # £ 123,552
% A ® H = 3l ) 153,774,569
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

BEEABBINEHER
(8) EHEHMLBBE -
&t -
= =1 1z 53 ) 153,774,569
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1 ® A # ) 5,837,272,512
2 B H # ) 5,837,272,512
3 = A i H = 3l ) 0
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE -

4 BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE -
&t -
5 = =1 Iz 53 ) 0
6 REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -

Y = 2h ANE
ERIVFEERRAPEEEFEERF

A
1 ® A # ) 161,492,744,323
2 B H # ) 160,580,587,439
3 = A ® H = 3l ) 912,156,884
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE 2,603,000

4 BEEABBINEHER
(8) EHEHMLBBE -
&t 2,603,000
5 = =1 1z 53 ) 909,553,884
6 RERZEDS bt FBARFE2RED2OREICK 2ESEALE -

%% : REEOEEERBBELARAZ4ZVEENBHIREHRELOEBIRRARERHRTH S,

BEEBUE BEEARBTNEMR
16,101,000, 000 — 2,603,000 =
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% A # £ 8,736,149,193
% H # £ 1,380,417,545
% A % H = 5l £ 7,355,731,648

(1) #EEEREBE

(2) RUBHAFERBE
EEE~BRHEITANEHER
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oul
—+

S g 4z X #

1,355,731,648
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3]
% A # £ 3,391,106,134
% H # £ 3,391,106,134
® A = H = 3] ] 0
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

BEEABBINEHER
(3) EMBEBLBEBE -
&t -
= = g b3 £ 0

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE

- 633 —




F30FERRMAEE
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1 = A # £ 14,354,645,261
2 I3 H # £ 1,319,361,572
3 I3 A % H = 5l £ 7,035,283,689
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE 983,000

4 BEEABBIRNEHE
(3) EMBEBLBEBE -
&t 983,000
5 S = 13 b3 £ 7,034,300,689
6 REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -

#%E: REEOEEERBBELARAZ4ZVEENBUIREHRELOEBIRRARERRTHS,
BEERWEE BEEABGHT NEHR RUR A% TE BATR
97,983,000 — 983,000 = 97,000, 000/
Yy e = A%
ERI0FERABLARERE
X % & #

G
1 I3 A # £ 1,167,170,605,698
2 I3 H # £ 1,167,170,605,698
3 I3 A % H = 5l £ 0
(1) BEBEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

4 BEEABBIRNEHE
(3) EMBEBLBEBE -
it -
5 S = iz b3 £ 0
6 RERZEEDS bt FBEAXFE2RED2OREICK 2ESEALE -
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% A # £ 4,206,766,307
% H # £ 964,380,678
% A % H = 5l £ 3,242,385,629

(1) #EEEREBE -

(2) RUBHAFERBE 75,196,000
BEEABRBIRNEHR

(3) EMREBLEBRE -
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75,196,000

S g 4z X # 3,167,189,629

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE -

D REBOEFERBELANEIBEENEU IR EHRLOZHIRIRAREMRTH S,

BEEBUE BEEANRBTNEMR RIRABFE IR
143, 439, 000m — 75,196,000 = 68, 243, 000/
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